

Персона

Сямина

Татьяна Сергеевна

В стенах школы ученики получают знания, учителя – сеют «разумное, доброе, вечное», доктор лечит, сотрудники столовой – вкусно кормят, бухгалтеры управляют финансами, словом, каждый занимается своим делом. В «Алых парусах» есть человек, без которого в школе не было бы порядка в ведении документации, техническом обеспечении хода итоговой аттестации, работе сайта школы. Знакомьтесь: Сямина Татьяна Сергеевна – секретарь учебной части и специалист по кадрам.



- Татьяна Сергеевна, расскажите немного о себе.

Родилась я в Комсомольске-на-Амуре, там же окончила политехнический техникум по специальности «техник-судостроитель», но поработать на нашем судостроительном заводе довелось только во время практики: переехала в Хабаровск. Несколько лет работала техником-чертежником в институте, где проектировали волнорезы, берегоукрепление, мосты на небольших реках, озерах, так что на старых проектных чертежах можно увидеть мою фамилию. Кстати, все проекты раньше чертились вручную, т.е. карандашом, рассчитывалась спецификация вплоть до самой маленькой детальки... Что входило в мои обязанности? Определить по карте рельеф дна по линии, где будет, к примеру, мост, по типу дна выбрать материал, рассчитать прочность, начертить проект на ватмане, рассчитать спецификацию... Мне очень нравилась моя работа, но в годы перестройки половина институтов сократилась. Любовь к техническим новинкам подтолкнула меня пойти учиться работе на компьютере, было это в 1994 году, обучались в программе «лексикон», сейчас многие о такой и не слышали. В школу «Алые паруса» я пришла в 1995 году, тогда она была еще лицеем при Центре эстетического воспитания детей. Думала, что это временно. В итоге и сын здесь отучился с



1 по 11 класс, и университет закончил, а я будто «приросла» к школе, к коллективу, к атмосфере... где ни один день не похож на другой, где скучно не бывает, даже если считается, что у тебя бумажная работа. Я – секретарь учебной части и специалист по кадрам. Работа и с документами, и с людьми. Что входит в мои обязанности? Перечислить сложно: делопроизводство, подготовка проектов приказов, формирование личных дел учащихся и сотрудников, диалоги с Управлением образования по вопросам проведения экзаменов, печать и выдача аттестатов, предоставление информации об обучающихся в военкоматы, учреждения здравоохранения, учреждения статистики; прием-перевод-увольнение работников школы, оформление отпусков и пенсий, ведение архива...

- Расскажите, пожалуйста, чем любите заниматься в свободное время.

Люблю фотографию. Увлеклась фотоделом в пятом классе, первый мой фотоаппарат был «Смена-6», сама заправляла пленку, проявляла и печатала фотографии. Мне очень нравился процесс. Когда стала получать стипендию, купила себе новый фотоувеличитель, старый уже не отвечал моим требованиям, дальше купила глянецватель, вспышку, прогресс шел, каждый раз появлялось что-то новое. Первые коллажи делала уже тогда, в темной комнате при красном фонаре с помощью фотоувеличителя. Как-то сын достал мой старый пленочный фотоаппарат (он у меня как раритет хранится!), крутил-вертел, но так и не понял, как же им можно фотографировать. В школе меня часто можно увидеть с фотоаппаратом в руках на различных мероприятиях, и это уже вошло в мои обязанности.

Персона



Люблю йогу. Я не совсем правильный йог, для меня йога – это, в первую очередь, вид спорта, отличная разминка для всех мышц, хорошая помощь спине, это выносливость, это растяжка. Люблю балансы. Люблю уметь что-то, чего другие не умеют.)) Люблю вязать. Это мое хобби любят все мои близкие)) В общем-то, все мои увлечения подразумевают постоянное обучение чему-нибудь новому, новым техникам, технологиям, обработкам... сейчас есть много обучающих курсов.

Что Вас привлекает больше всего в людях?

В людях ценю открытость, искренность, хорошее чувство юмора. Если человек может непринужденно посмеяться над любой жизненной ситуацией – это «мой» человек. Какие качества в себе выработала бы? Мне не хватает уверенности в себе (наверное)), цепкости маловато, не люблю признавать свои ошибки и много чего еще можно накопить.

Есть ли у вас кулинарные предпочтения?

Вкусы так быстро меняются, что не могу назвать какое-то по-настоящему любимое блюдо, люблю простую, вкусно приготовленную пищу. Но у меня есть две любимые «вкусняшки», два пристрастия: первое – это кукуруза, причем НЕсладкая (сказывается детство, проведенное летом в деревне у бабушки с дедушкой в с. Петровка Воронежской области, недалеко от границы с Украиной, причем фрукты-ягоды меня не столько привлекали, сколько кукуруза), и второе – это шоколад во всех его проявлениях, шоколадные конфеты, зефир в шоколаде...

Как и где Вы отдыхаете? Нечасто у нас с мужем совпадает время отпуска, в основном выезжаем в Приморье, но не так давно выбрались на Байкал на машине. И это было



потрясающе! Впечатлений уйма, фотографий куча! У нас не получилось (из-за дыма, горел о.Ольхон) совершить восхождение на гору, откуда открываются потрясающие виды, и по той же причине не получилось полюбоваться байкальскими нерпами, и я как фотограф-любитель не могу оставить эти красоты без внимания, так что в ближайшее время мы повторим поездку!